

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE, LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI PERIOADA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Program de integrare a magistraților străini în ciclul de formare de lungă durată la Școala Națională de Magistratură din Franța (ENM), în perioada iunie 2024 – iunie 2025.

ORGANIZATOR

Școala Națională de Magistratură din Franța (ENM) în colaborare cu Ambasada Franței la București

DESCRIERE

Programul își propune să ofere o cunoaștere aprofundată a sistemului judiciar francez, prin intermediul stabilirii unor legături durabile între magistrații străini și o promoție de viitori magistrați francezi, care va începe formarea inițială în luna iunie 2024. Stagiul are durata de un an și va include:

- 6 luni de formare teoretică la Bordeaux, alături de auditori de justiție francezi, din luna iunie 2024 până în ianuarie 2025;
- 5 luni de stagiul în cadrul unui tribunal judiciar, din februarie până în iunie 2025.

FINANȚARE

Costul școlarizării va fi de aproximativ 6000 euro. Ulterior selecției, vor fi analizate modalități de participare care să permită finanțarea, cel puțin parțială, a stagiului.

CUI SE ADRESEAZĂ

Stagiul de pregătire este deschis judecătorilor și procurorilor francofoni aflați la începutul carierei, care pot face dovada cunoașterii limbii franceze la nivel minim B2 și a pertinentei urmării acestui ciclu prin prisma parcursului anterior.

NUMĂR DE LOCURI

Nu există locuri garantate pentru magistrații români, aceștia intrând în procedura de selecție împreună cu alți magistrați europeni, candidați în cadrul aceluiași program.



ÎNSCRIERE

Magistrații interesați de înscrierea la acest stagiu sunt rugați să completeze formularul online de înscriere disponibil [aici](#)

Documentele solicitate pentru înscriere sunt:

- scrisoare de intenție, în limba franceză;
- CV detaliat și actualizat, în limba franceză;
- avizul prevăzut de dispozițiile art. 6 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliul Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, precum și pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 1296/14.12.2017.

INM va realiza verificarea candidaturilor transmise sub aspectul îndeplinirii condițiilor de înscriere, în conformitate cu precizările organizatorilor, și va înainta candidaturile către Ambasada Franței la București în vederea realizării selecției.

Procedura de selecție va include, într-o primă etapă, un interviu de verificare a aspectelor motivaționale și a nivelului de competență lingvistică, candidații preselecțai urmând să susțină un examen scris cu profil juridic, cu durata de 4 ore, în limba franceză, pe baza unor subiecte transmise de către Școala Națională de Magistratură din Franța (ENM).

TERMEN ÎNSCRIERE

20 martie 2024

PERSOANA DE CONTACT

Persoana de contact pentru acest program este domnul Tudor Grigoroaia din cadrul Biroului de relații internaționale, proiecte cu finanțare externă și relații publice, tel. 021 40 76 292, 0746 551818, e-mail tudor.grigoroaia@inm-lex.ro

IMPORTANT!

În termen de 15 zile de la finalizarea programului persoanele selectate pot transmite INM un raport privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.

